
 

 
 

 

 

 
 
 

Poštovani, 
 
pozivamo Vas na akciju „Vlak je uvijek brži“ kojom obilježavamo 8. međunarodni dan 

svjesnosti o opasnostima na željezničko-cestovnim prijelazima (ILCAD).  
 
Akcija će se održati 

u petak 10. lipnja 2016. 
u 11.00 sati 

na željezničko-cestovnome prijelazu „Remetinec“ u Zagrebu, Ulica dr. Luje Naletilića 2. 
 

Akciju „Vlak je uvijek brži'“ HŽ Infrastruktura provodi dugi niz godina, a ovom prigodom 
pridružit će nam se i legendarni Ćiro Blažević. 

 
Ove su godine ciljana publika prigodnih akcija koje se provode u cijelome svijetu 

umirovljenici i osobe sa senzornim i mobilnim ograničenjima. Glavna je poruka ovogodišnje 
preventivne kampanje: „Ne precjenjujte svoje mogućnosti uz prugu“. (“Do not overestimate 
your abilities near railway tracks!”).  

 
  

Tijekom akcije uz pomoć policije zaustavljat će se vozila, razgovarati s vozačima i 
pješacima, osobito sa starijim osobama, o tome koliko su svjesni opasnosti koje prijete 
prilikom prelaženja preko pruge, dijelit će im se promotivni materijal te upozoravati na nužan 
oprez i poštivanje postavljene prometne signalizacije prilikom prelaženja preko pruge.  
 

O ILCAD-u: 

Međunarodni dan svjesnosti o opasnostima na željezničko-cestovnim prijelazima 
(ILCAD – International Level Crossing Awareness Day) obilježava se u četrdeset zemalja diljem 
svijeta početkom lipnja, a ove godine u petak 10. lipnja. Projekt ILCAD pokrenula je 
Međunarodna željeznička unija (UIC) 2009. godine, a HŽ Infrastruktura pridružila se 
obilježavanju ILCAD-a 2011. godine. U Hrvatskoj će šesti put biti obilježen akcijom „Vlak je 
uvijek brži“. Kampanju koordinira Međunarodna željeznička unija (UIC) u suradnji s Europskom 
komisijom i Ekonomskom komisijom Ujedinjenih naroda za Europu. Više o ILCAD-u možete 
pogledati na http://www.ilcad.org/ILCAD-2016.html. 
 

 

Pozivamo Vas da nam se pridružite u akciji te da putem svojih medija o njoj izvijestite javnost. 
 

S poštovanjem, 
Korporativne komunikacije  

HŽ infrastruktura 
 

http://www.ilcad.org/ILCAD-2016.html

